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АРДЖУНА ЕКСТРАКТ (ARJUN CHHAL GHANVATI,
PUNARVASU)

SKU: 1154
Ціна: 235 грн 

Дисфункції серцево-судинної системи, стенокардія, серцева
недостатність, головні болі, ішемічна хвороба, проблеми з
коронарними і мозковими судинами, діарея, дизентерія, синдром
мальабсорбції, захворювання печінки, урівноваження дош.

Категорія: Аюрведичні препарати, Серцево-судинна система

АРДЖУНА ЕКСТРАКТ (ARJUN CHHAL GHANVATI, PUNARVASU)

Арджуна - це традиційний для Аюрведи високоефективний засіб, що застосовується для нормалізації функцій
серцево-судинної системи. Препарат Арджуна Екстракт є порошком кори дерева Арджуна, який володіє приємним
солодко-терпким смаком.

Арджуна надає тонізуючий ефект не тільки на серцево-судинну систему, а й організм в цілому. Вона надає
рівноваги всім трьом типам дош - Капхі, Пітті і Ваті. Її ефективність відзначається у випадках серцевої недостатності
і стенокардії. Крім того, Арджуна знімає симптоми гіпертонічної хвороби: запаморочення, втома, головний біль і
нездатність зосередитися.

Препарат показує відмінні результати при серцевій недостатності і інших серцевих хворобах, які дуже небезпечні
своєю непередбачуваністю. Арджуна рекомендують до прийому після перенесених інфаркту та інсульту, адже він
значно зміцнює серцевий м'яз і стінки судин, в результаті чого сильно знижується ймовірність подальших проблем з
серцево-судинною системою. Арджуна прибирає зі стінок судин холестерин, перешкоджаючи тромбоутворення,
поліпшує роботу серця і нормалізує показники артеріального тиску.

Одним із приємних побічних ефектів від впливу препарату стане можливість вести більш активне життя, швидше
мислити і сприймати нову інформацію. Також відзначаються антиоксидантні, антибактеріальні, омолоджуючі
властивості порошку Арджуна. Тому, порошок Арджуна є ще й ефективним засобом при цирозі печінки.

Регулярно приймайте порошок Арджуна при проблемах з судинами, і ви безумовно побачите значне поліпшення
самопочуття.

Показання до застосування:

Дисфункції серцево-судинної системи, стенокардія, серцева недостатність, головні болі, ішемічна хвороба,
проблеми з коронарними і мозковими судинами, діарея, дизентерія, синдром мальабсорбції, захворювання печінки,
урівноваження дош.

Активний компонент:

Арджуна (Arjuna myrobalan). Рослина, яка на сході використовується в якості серцевого тоніка. Вона добре
впливає на серцево-судинну систему в цілому, покращуючи її роботу. Зміцнює не тільки серцевий м'яз, а й
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легені, тому допомагає при головних болях, ішемічній хворобі, проблемах з коронарними і мозковими
судинами, а також при багатьох серцевих недугах. Кора дерева містить коензим Q-10, який корисний для
зміцнення серцевих м'язів. Також містить таніни, включаючи 15% глюкотанінову кислоту, біофлавоноїди, які
мають виражену антиоксидантну дію, глікозиди, карбонат кальцію і сліди лужних хлоридів. У корі Арджуни
міститься надзвичайно велика кількість солей кальцію, трохи солей магнію і алюмінію, близько 12%
пірокатехіну, що зміцнюють стінки судин. Органічні кислоти, сапонін трітерпід, що відповідає за діуретичні
властивості рослини і фітостероли. Кора є в'язким засобом, стимулює роботу серця і має тонізуючий ефект. Її
використовують при кровотечах, а також при діареї, дизентерії та синдромі мальабсорбції. Вона корисна при
захворюваннях печінки, та  як протиотрута.

Спосіб застосування та дози:

Вживати внутрішньо по 1-2 капсулі двічі в день після їди або за вказівкою лікаря.

Аюрведичні препарати працюють цілісно, вони мають накопичувальну властивість, яка досягається в результаті їх
прийому впродовж 3-х і більше тижнів, іноді курс лікування може тривати 6 і більше місяців.

Тривалість лікування і початок дії препарату залежить від різних чинників, таких як тяжкість і симптоми
захворювання, вік, фізичний і психологічний стан пацієнта і так далі. Результати можуть варіюватися від людини до
людини. Для отримання додаткової інформації звернетеся до вашого аюрведичного лікаря.


